КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  ТЕМЕ:  « АВСТРАЛИЯ»

  Фамилия, имя______________________________________________Класс___________

Дата______________  Вариант №________              
   1    Вариант -  нечетные номера   2    Вариант -  четные   номера
1.Австралия омывается океанами...

1=Тихим и Индийским

2=Индийским и Атлантическим

3=Атлантическим и Тихим

4=Тихим и Северно-Ледовитым

2.Любая из точек Австралии имеет...

1=северную широту и восточную долготу

2=южную широту и восточную долготу

3=северную широту и западную долготу

4=южную широту и западную долготу

3.Практически посередине Австралия пересекается...

1=экватором

2=южным тропиком

3=южным полярным кругом

4=нулевым меридианом
4.Большой Водораздельный хребет по своему строению относится к ... горам

1=складчатым

2=осадочным

3=складчато-глыбовым

4=вулканическим

5.Север Австралии занимает климатический пояс...

1=субэкваториальный

2=тропический

3=арктический

4=субтропический

6.Север материка получает наибольшее количество осадков, когда Солнце находится в зените над...

1=нулевым меридианом

2=северным тропиком

3=экватором
4=южным тропиком
7.Максимальные температуры воздуха на большей части материка наблюдаются в...

1=январе-декабре

2=декабре-ноябре

3=марте-апреле

4=июне-июле

8.Преобладающим типом питания рек Австралии является...

1=дождевое

2=снеговое

3=грунтовое

4=ледниковое

9.В Австралии эндемичных видов больше среди...

1=минералов

2=рыб

3=животных

4=растений

10.Уникальность органического мира материка связана с тем, что Австралия...

1=самый засушливый из материков

2=не имеет ледников и действующих вулканов

3=самый маленький материк

4=давно отделилась от других материков и располагается изолированно

11.Деревом « насосом» в Австралии называют...

1=баобабы

2=эвкалипты

3=казуарины

4=акации

12.К моменту прихода европейцев австралийские аборигены...

1=занимались скотоводством и земледелием

2=освоили скотоводство, но не знали земледелия

3=не освоили ни скотоводства, ни земледелия

4=занимались рыбной ловлей

13.Австралийские аборигены считаются выходцами из...

1=Западной и Южной Европы

2=Северной и Западной Африки

3=Северной и Южной Америки

4=Южной и Юго-Восточной Азии

14.Наибольшая плотность населения в настоящее время характерна для ... материка

1=северо-востока

2=северо-запада

3=центра
4=юго-востока
15.Австралия была колонией...

1=Англии

2=Голландии

3=Германии

4=Франции

16.Первые европейские переселенцы занимались...

1=рыбной ловлей

2=земледелием

3=животноводством

4=добычей золота
17.Наибольшие площади обрабатываемых земель сосредоточены в ... части материка

1=северной

2=центральной

3=северо-западной

4=юго-восточной
18.Столица Австралийского Союза...

1=Аделанда

2=Мельбурн

3=Канберра

4=Сидней

19.Наиболее специфичным для австралийских аборигенов оружием охоты является...

1=лук и отравленные стрелы

2=ружье

3=капкан

4=бумеранг

20.Большая часть англо австралийцев проживает в...

1=Новой Зеландии

2=городах

3=сельской местности

4=неосвоенных территориях

Фамилия, имя__________________________класс______________- Дата__________

1.Австралия омывается океанами...

1=Тихим и Индийским

2=Индийским и Атлантическим

3=Атлантическим и Тихим

4=Тихим и Северно-Ледовитым

2.Любая из точек Австралии имеет...

1=северную широту и восточную долготу

2=южную широту и восточную долготу

3=северную широту и западную долготу

4=южную широту и западную долготу

3.Практически по середине Австралия пересекается...

1=экватором

2=южным тропиком

3=южным полярным кругом

4=нулевым меридианом

4.Основание материка формируют следующие тектонические структуры...

1=древняя платформа и область новой складчатости

2=область новой и древней складчатости

3=область древней складчатости и древняя платформа

4=новая складчатость

5.Большой Водораздельный хребет по своему строению относится к ... горам

1=складчатым

2=осадочным

3=складчато-глыбовым

4=вулканическим

6.Древней Австралийской платформе в рельефе соответствуют...

1=Большой Водораздельный хребет и Центральная низменность

2=Центральная низменность и Западно-Австралийское плоскогорье

3=Большой Барьерный риф и Большой Водораздельный хребет

4=Западно-Австралийское плоскогорье и Большой Водораздельный хребет

7.Север Австралии занимает климатический пояс...

1=субэкваториальный

2=тропический

3=арктический

4=субтропический

8.Север материка получает наибольшее количество осадков, когда Солнце находится в зените над...

1=нулевым меридианом

2=северным тропиком

3=экватором

4=южным тропиком

9.Максимальные температуры воздуха на большей части материка наблюдаются в...

1=январе-декабре

2=декабре-ноябре

3=марте-апреле

4=июне-июле

10.Преобладающим типом питания рек Австралии является...

1=дождевое

2=снеговое

3=грунтовое

4=ледниковое

11.По своим природным особенностям озеро Эйр более всего из африканских озер напоминает...

1=Викторию

2=Танганьку

3=Чад

4=Ньеса

12.В Австралии эндемичных видов больше среди...

1=минералов

2=рыб

3=животных

4=растений

13.Уникальность органического мира материка связана с тем, что Австралия...

1=самый засушливый из материков

2=не имеет ледников и действующих вулканов

3=самый маленький материк

4=давно отделилась от других материков и располагается изолированно

14.«Деревом насосом» в Австралии называют...

1=баобабы

2=эвкалипты

3=казуарины

4=акации

15.К моменту прихода европейцев австралийские аборигены...

1=занимались скотоводством и земледелием

2=освоили скотоводство, но не знали земледелия

3=не освоили ни скотоводства, ни земледелия

4=занимались рыбной ловлей

16.Австралийские аборигены считаются выходцами из...

1=Западной и Южной Европы

2=Северной и Западной Африки

3=Северной и Южной Америки

4=Южной и Юго-Восточной Азии

17.До прихода европейцев наибольшая плотность была свойственна ... части материка

1=северо-восточной

2=центральной

3=юго-восточной

4= северо-западной

18.Наибольшая плотность населения в настоящее время характерна для ... материка

1=северо-востока

2=северо-запада

3=центра

4=юго-востока

19.Австралия была колонией...

1=Англии

2=Голландии

3=Германии

4= Франции

20.Большая часть англоавстралийцев проживает в...

1=Новой Зеландии

2=городах

3=сельской местности

4=неосвоенных территориях

21.Первые европейские переселенцы занимались...

1=рыбной ловлей

2=земледелием

3=животноводством

4=добычей золота

22.Наибольшие площади обрабатываемых земель сосредоточены в ... части материка

1=северной

2=центральной

3=северо-западной

4=юго-восточной

23.Столица Австралического Союза...

1=Аделанда

2=Мельбурн

3=Канберра

4=Сидней

24.Наиболее специфичным для австралийских аборигенов оружием охоты является...

1=лук и отравленные стрелы

2=ружье

3=капкан

4=бумеранг

